



15PROC003165660 2015-10-14

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

**Άρτα, 14/10/2015  
Αρ. πρωτ.: οικ. 4325**

Δ/νση: Πλατεία Εθνικής Αντίστασης  
Ταχ. Κώδ.: 47100  
Τηλ.: 26813-61033,44  
FAX: 26810-72285  
Πληρ.: Α. Χρυσικού

### **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ**

**για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π. Ε. Άρτας, για το σχολικό έτος 2015-2016 (από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων έως 30-11-2015), συνολικού προϋπολογισμού 9.792,90 ευρώ, χωρίς Φ.Π.Α.**

#### **Η Περιφερειακή Ενότητα Άρτας, λαμβάνοντας υπόψη:**

1. Τις διατάξεις της αριθμ. 24001/14-6-2013 Κ.Υ.Α.(ΦΕΚ 1449 Β'), όπως τροποποιήθηκε με τις αριθμ. :32807/1-9-2014 (ΦΕΚ 2375 Β') και 31636/9-9-2015 (ΦΕΚ 1931 Β') όμοιες,
2. Τις διατάξεις της αριθμ.10/10-9-2015 (ΦΕΚ 108 Α') Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις για την απρόσκοπτη έναρξη του σχολικού έτους 2015-2016 και την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων»,
3. Την αρ. 10/45/15-9-2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ηπείρου,
4. Το γεγονός ότι στις συμβάσεις μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Π.Ε. Άρτας που λήγουν στις 30-11-2015 παρότι έγιναν οι αναγκαίες προσαρμογές στα νέα δεδομένα εκτέλεσης των δρομολογίων, δεν κατέστη δυνατή η κάλυψη όλων των νέων αναγκών που προέκυψαν με την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2015-2016, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι από τον νέο διαγωνισμό μεταφοράς μαθητών που προκήρυξε η Π.Ε. Άρτας (αριθμ. πρωτ. οικ.3417/7-8-2015) δεν αναδείχθηκαν ακόμη προσωρινοί μειοδότες.
5. Την αρ. 26/1437/08-10-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.

Ανακοινώνει ότι θα προβεί στη διαδικασία διαπραγμάτευσης για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π. Ε. Άρτας, για το σχολικό έτος 2015-2016 (από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων έως 30-11-2015), των νέων δρομολογίων που προέκυψαν με την έναρξη του σχολικού έτους.

Το έργο αφορά τη μίσθωση κατάλληλων μεταφορικών μέσων δημόσιας και ιδιωτικής χρήσης, που πληρούν τους όρους ασφαλείας, για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Άρτας, από τον τόπο κατοικίας τους στη σχολική τους μονάδα και αντίστροφα, όπως φαίνεται στα συνημμένα τμήματα του παραρτήματος Α της παρούσας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης **9.792,90 €, χωρίς Φ.Π.Α.** και **12.045,27 € με Φ.Π.Α. 23%**

Η διάρκεια του έργου αρχίζει από την υπογραφή των οικείων συμβάσεων και λήγει  
 την 30-11-2015.  
 15PROC003165660 2015-10-14

Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης θα διεξαχθεί στο Κεντρικό κτίριο της Π.Ε. Άρτας (Ταχ. Δ/ση: Πλ. Εθν. Αντίστασης - 47100) και η ημερομηνία διεξαγωγής του, καθώς και λήξης υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, είναι η **21-10-2015**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09:00 π.μ. έως 11:00 π.μ.**

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή (μεγαλύτερο, **ακέραιο**, ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό).

Πηγή χρηματοδότησης του έργου είναι οι Κ.Α.Π. των δευτεροβάθμιων Ο.Τ.Α., μέσω των οποίων επιχορηγείται η Περιφέρεια Ηπείρου – Περιφερειακή Ενότητα Άρτας, αποκλειστικά για το σκοπό αυτό (άρθρο 8 της Κ.Υ.Α. υπ' αριθμ. 24001/11-6-2013 (ΦΕΚ 1449 Β'/14-6-2013).

Για την έγκυρη και παραδεκτή συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι καταθέτουν, μέχρι την ημέρα και ώρα διεξαγωγής του διαγωνισμού, το σφραγισμένο φάκελο της προσφοράς τους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρούσα πρόσκληση.

Ο κατά περίπτωση προσφορότερος τύπος των μεταφορικών μέσων για την εκτέλεση των δρομολογίων, όπως αυτά προβλέπονται, σύμφωνα με τους τύπους των οχημάτων όπως αυτά κατηγοριοποιούνται στο παράρτημα της υπ' αριθμ. 24001/11-6-2013 (ΦΕΚ 1449 Β'/14-6-2013) Κ.Υ.Α. και σύμφωνα με τον οποίο υπολογίζεται η μέγιστη αποζημίωση του οικείου δρομολογίου, δεν κωλύει την υποβολή προσφοράς και από κατόχους άλλων τύπων μεταφορικών μέσων, σύμφωνα με την ως άνω κατηγοριοποίηση, αρκεί τα μέσα αυτά να υπερκαλύπτουν τον αριθμό των μεταφερόμενων μαθητών, για τα συγκεκριμένα δρομολόγια. Στην περίπτωση αυτή η οικονομική προσφορά, για κάθε συγκεκριμένο δρομολόγιο, δεν μπορεί να είναι ανώτερη από την αποζημίωση του εν λόγω δρομολογίου, όπως αυτή έχει καθοριστεί, με βάση τον προβλεπόμενο προσφορότερο τύπο μεταφορικού μέσου.

Δεκτές γίνονται προσφορές από φυσικά ή νομικά πρόσωπα, από επιχειρήσεις ημεδαπής ή αλλοδαπής, ομίλους, ενώσεις νομικών ή φυσικών προσώπων, κοινοπραξίες των ανωτέρω, με οποιοδήποτε συνδυασμό και εν γένει από περισσότερα του ενός πρόσωπα, φυσικά ή νομικά, που υποβάλλουν από κοινού προσφορά και δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας, που έχουν συσταθεί και λειτουργούν νόμιμα, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία ή έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία άλλου, πλην της Ελλάδας, κράτους μέλους της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και έχουν την κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους ή την έδρα τους στο εσωτερικό της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, εφόσον η δραστηριότητά τους παρουσιάζει συνεχή δεσμό με την οικονομία του κράτους - μέλους της Ε.Ε. ή τέλος έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία τρίτων χωρών, που έχουν υπογράψει τη συμφωνία δημοσίων συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Ν. 2513/1997.

Η Αναθέτουσα Αρχή, με μονομερή απόφαση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να προβαίνει στην κατάργηση, συγχώνευση ή επέκταση των δρομολογίων, όταν αυτό είναι αναγκαίο. Ο ανάδοχος παραιτείται από κάθε αξίωση αποζημίωσης έναντι της Αναθέτουσας Αρχής, σε περίπτωση κατάργησης ή σύμπτυξης των δρομολογίων. Δρομολόγια που προκηρύχθηκαν με την παρούσα και ενδεχομένως καταργηθούν για οποιονδήποτε λόγο με μονομερή απόφαση του αρμόδιου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής, κατά τη διάρκεια του έργου, παύουν να αποτελούν συμβατική υποχρέωση της Αναθέτουσας Αρχής, χωρίς αποζημίωση του αναδόχου.

Δεκτές επίσης γίνονται προσφορές από Ιδιώτες μεταφορείς που δεν έχουν υπερβεί το 65<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ κ.λ.π.) για τα δρομολόγια και με μέγιστο ημερήσιο κόστος δρομολογίου που αναγράφονται στην στήλη ( 16 ) του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α.

Επισημαίνεται ότι αν για το ίδιο δρομολόγιο υποβληθούν προσφορές με πλήρη δικαιολογητικά από μεταφορείς δημόσιας χρήσης και ιδιώτες μεταφορείς η Επιτροπή του διαγωνισμού δεν προβαίνει στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς των ιδιωτών μεταφορέων, πλην της περίπτωσης κατά την οποία ο μεταφορέας δημόσιας χρήσης κατέχει συμβάσεις και για άλλα δρομολόγια και αποδεικνύεται από τους χρόνους και τις χιλιομετρικές αποστάσεις ότι αυτά δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν καθόσον διακινδυνεύεται η ασφαλής και έγκαιρη μεταφορά των μαθητών.

Οι Δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό υποβάλλουν την προσφορά τους σε σφραγισμένο φάκελο στο εξωτερικό μέρος του οποίου πέραν των στοιχείων του προσφέροντος θα αναγράφονται τα ακόλουθα:

**Προς:**

**Περιφέρεια Ηπείρου-Π.Ε. Άρτας**

**Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού**

**Ταχ. Διεύθ: Πλ. Εθνικής Αντιστάσεως, Τ. Κ. 47100**

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

**Για τον διαγωνισμό, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης: «Μεταφορά μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π. Ε. Άρτας, για το σχολικό έτος 2015-2016 (από την υπογραφή της σύμβασης έως 30-11-2015)».**

**Αριθμός Πρόσκλησης: οικ.4325/14-10-2015**

**Ημερομηνία Διενέργειας της διαπραγμάτευσης : 21/10/2015.**

Εντός του φακέλου τοποθετούνται τα δικαιολογητικά συμμετοχής που αναγράφονται κατωτέρω, καθώς και ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς.

#### **A. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

**1.** Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86, στην οποία θα δηλώνονται τα εξής:

α) Τα τμήματα για τα οποία υποβάλλεται η προσφορά.

β) Ότι η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης της οποίας έλαβαν γνώση και αποδέχονται ανεπιφύλακτα.

γ) Εάν έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς με αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού ανάπτυξης κατά το άρθρο 6 του Π.Δ. 118/2007.

δ) Ο αριθμός κυκλοφορίας των λεωφορείων ή των ΔΧ. επιβατικών (ΤΑΧΙ κλπ) ή ΙΧ που θα χρησιμοποιηθούν για την εκτέλεση του κάθε δρομολογίου και ο αριθμός των θέσεων αυτών, σύμφωνα με την άδεια κυκλοφορίας.

ε) Ότι στην περίπτωση που αναδειχθεί ανάδοχος διαβεβαιώνει ότι θα έχει στην διάθεσή του ένα μεταφορικό μέσο ανάλογο και εξίσου κατάλληλο σύμφωνα με τους όρους της παρούσας ως εφεδρικό, για την άμεση και κανονική αντικατάσταση κάθε μεταφορικού μέσου που για οποιαδήποτε λόγο ή αιτία θα ματαιώνει την ακριβή και κανονική εκτέλεση του δρομολογίου. Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι δυνατό ο μειοδότης βαρύνεται με τα έξοδα μεταφοράς των μαθητών με τη χρήση του προσφορότερου μέσου (ταξί κλπ.)

**2.** Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας των λεωφορείων, των Δ.Χ. επιβατικών (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ που θα χρησιμοποιηθούν για την εκτέλεση κάθε δρομολογίου.

**3.** Φωτοαντίγραφα προσφάτων φύλλων τεχνικού ελέγχου Κ.Τ.Ε.Ο., από τα οποία να προκύπτει ότι τα διατιθέμενα λεωφορεία ή τα Δ.Χ. επιβατικά (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ διασφαλίζουν την ασφαλή μεταφορά των μαθητών. Στην περίπτωση που το φύλλο τεχνικού ελέγχου δεν έχει εκδοθεί από δημόσιο ΚΤΕΟ, απαιτείται η επικύρωσή του από δικηγόρο .

**4.** Επικυρωμένα από δικηγόρο φωτοαντίγραφα ασφαλιστηρίων συμβολαίων.

**5.** Φωτοαντίγραφο Άδεια ή άδειες οδήγησης.

**6.** Στην περίπτωση που το λεωφορείο ή το Δ.Χ. επιβατικό (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ δεν είναι ιδιόκτητο, απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης του ιδιοκτήτη του λεωφορείου, του Δ.Χ. επιβατικού (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής, που να δηλώνει ότι παραχωρεί το όχημα του στον υποψήφιο ανάδοχο, για τη μεταφορά μαθητών για όλη τη διάρκεια της σύμβασης και μέχρι την πλήρη εκτέλεση αυτής, καθώς και του σχετικού συμφωνητικού μίσθωσης, στην περίπτωση κατακύρωσης δρομολογίου σ' αυτόν και πάντως πριν την υπογραφή της σύμβασης.

**7.** Φωτοαντίγραφο της ειδικής άδειας οδήγησης για τους οδηγούς των ΤΑΞΙ και των Δ.Χ. επιβατικών (ΤΑΞΙ κλπ) εφόσον και για αυτά απαιτείται τέτοια άδεια και Ειδική Άδεια Οδικού Μεταφορέα (λεωφορεία).

**8.** Απόσπασμα ποινικού μητρώου για τους οδηγούς των λεωφορείων ή των Δ.Χ. επιβατικών (ΤΑΞΙ κλπ) ή ΙΧ, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007, δηλαδή της συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της δωροδοκίας, της απάτης και της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. Επίσης, επειδή ο διαγωνισμός αφορά την μεταφορά των μαθητών, να προκύπτει από το ποινικό τους μητρώο ότι δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της λαθρεμπορίας, της μεταφοράς λαθρομεταναστών, της παράβασης της νομοθεσίας «περί ναρκωτικών», της σωματεμπορίας, της μαστροπείας και της εκμετάλλευσης πορνών, της ανθρωποκτονίας από πρόθεση, της απόπειρας ανθρωποκτονίας από πρόθεση, της απάτης, της κλοπής, της πλαστογραφίας, της χρήσης πλαστών εγγράφων, της ληστείας, της αλητείας, του βιασμού, της αποπλάνησης ανηλίκων, της υπεξαίρεσης, της απαγωγής, της σύστασης συμμορίας και της μέθης κατά την οδήγηση.

Επισημαίνεται ότι αν η έκδοση του αποσπάσματος Ποινικού Μητρώου δεν είναι δυνατή μέχρι την ημερομηνία διενέργειας της πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση τότε ο προσφέρων υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνει ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση προσκόμισής του το συντομότερο δυνατόν και πάντως πριν την υπογραφή της σύμβασης.

- **Φωτ/φο** αστυνομικής ταυτότητας (μόνο για τους ιδιώτες μεταφορείς)
- **Εγγυήσεις** δεν προβλέπονται στο παρόντα διαγωνισμό.
- **Ενοτάσεις** υποβάλλονται για τους λόγους και με τη διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 15 του Π.Δ/τος 118/2007 όπως ισχύει.

### **Επισημαίνεται ότι :**

Αναφορικά με το θέμα της **επικύρωσης αντιγράφων εγγράφων**, για το σύνολο των απαιτούμενων από την παρούσα πρόσκληση δικαιολογητικών και στοιχείων της προσφοράς, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.4250/14 (ΦΕΚ Α' 74/26-03-14).

**Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

15PROC003165660 2015-10-14

Στο συγκεκριμένο **σφραγισμένο** φάκελο τοποθετείται η οικονομική προσφορά, υπόδειγμα της οποίας υπάρχει στην πρόσκληση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β). Η προσφερόμενη τιμή κατά τμήμα είναι το συνολικό ημερήσιο κόστος του τμήματος εφαρμοζόμενης της αντίστοιχης **έκπτωσης σε ακέραιες τιμές μονάδας**.

**Γ. ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Η Επιτροπή Διαγωνισμού προβαίνει στην έναρξη διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών αμέσως μετά την λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών.

Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος και ελέγχονται τα δικαιολογητικά. Στη συνέχεια λόγω του κατεπείγοντος του διαγωνισμού για όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές αποσφραγίζονται και οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών.

Στα πλαίσια της αξιολόγησής τους, η επιτροπή του διαγωνισμού προβαίνει στη διαπραγμάτευση με τους διαγωνιζόμενους επί των οικονομικών προσφορών που κατέθεσαν, προκειμένου να επιτευχθεί το βέλτιστο δυνατό αποτέλεσμα.

Τα αποτελέσματα της διαπραγμάτευσης αποτυπώνονται στο σχετικό πρακτικό της Επιτροπής, το οποίο διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου για την έγκρισή του.

**Δ. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ**

Για ότι τυχόν δεν προβλέπεται στην παρούσα, ισχύουν οι σχετικές διατάξεις του Π. Δ. 118/2007 και οι λοιπές σχετικές διατάξεις, που διέπουν τη διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού.

**Ε. ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ**

Η παρούσα πρόσκληση:

- α. Θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Π.Ε. Άρτας ([www.peartas.gov.gr](http://www.peartas.gov.gr)).
- β. Θα κοινοποιηθεί στο Επιμελητήριο Άρτας για ενημέρωση των μελών του, στις επαγγελματικές ενώσεις των ιδιοκτητών Ε.Δ.Χ. του Νομού, καθώς και στα ΚΤΕΛ Ν. Άρτας
- γ. Θα κοινοποιηθεί για ανάρτηση στους πίνακες ανακοινώσεων των Δ/νσεων Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Άρτας.
- δ. Θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Π. Ε. Άρτας.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Δ/κού – Οικ/κού της Π. Ε. Άρτας (Πλ. Εθν. Αντίστασης – Τ.Κ.47100 Άρτα, 1<sup>ος</sup> όροφος), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, καθώς και στο τηλέφωνο 26813 61033,44 – αρμόδιος υπάλληλος: Α. Χρυσικού .

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ****ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ**

15PROC003165660 2015-10-14

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α**  
**ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ**

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α**  
**ΤΜΗΜΑΤΑ 1-6**
**ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΟΤΕΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ ΤΟ Δ.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΑΡΤΑΣ**

ΑΡ. ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ	ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΠΡΟΣΦΟΡΟΤΕΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ	ΕΜΦΟΡΤΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ							ΜΕΓΙΣΤΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ (€)	ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ		ΜΕΓΙΣΤΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ
					Εντός πόλεως με μικρή κλίση (0-5%)	Εντός πόλεως με μεγάλη κλίση (>5%)	Εκτός πόλεως με μικρή κλίση (0-5%)	Εκτός πόλεως με μεγάλη κλίση (>5%)	Χωματόδρομος με μικρή κλίση (0-5%)	Χωματόδρομος με μεγάλη κλίση (>5%)	Σύνολο			Άνευ ΦΠΑ	Με ΦΠΑ (23%)	
1	ΓΩΝΙΑ-ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ-ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 1 ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟΥ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ) ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙΟΥ	3	Δ.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ	4		28	26		6	64	80,64	31	2.499,84	3.074,80	64,51
2	ΑΗΔΟΝΙΑ-ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΓΛΥΝΙΚΑ-ΑΣΤΡΟΧΩΡΙ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 1 ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΑΣΤΡΟΧΩΡΙΟΥ	3	Δ.Χ. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ			28	30		6	64	80,22	31	2.486,82	3.058,79	64,18

3	ΚΑΜΠΟΣ ΖΟΥΤΟΥ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 1 ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙ (16:15) ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ- ΦΩΤΕΙΝΟ (15:30)	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ	6	Δ.Χ. ΕΠΙΒΑ ΤΙΚΟ	2	7	8			17	39,59	31	1.227,29	1.509,57	0
4	ΑΝΩ ΠΕΤΡΑ- ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 1 ΕΣΠΕΡΙΝΗ ΚΑΙ 1 ΒΡΑΔΥΝΗ	ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΡΤΑΣ	3	Δ.Χ. ΕΠΙΒΑ ΤΙΚΟ	4	20	14	2		40	55,24	31	1.712,44	2.106,30	0
5	ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ- ΜΕΝΙΔΙ (ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ) ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 1 ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙ	1ο ΕΠΑΛ ΑΡΤΑΣ	1	Δ.Χ. ΕΠΙΒΑ ΤΙΚΟ	2	6	8			16	31,08	31	963,48	1.185,08	24,86
6	ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ- ΚΟΛΟΝΙ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 1 ΠΡΩΙ ΚΑΙ 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ- ΖΩΡΕΙΚΑ (16:00)	ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ	5	Δ.Χ. ΕΠΙΒΑ ΤΙΚΟ		7,5				7,5	29,13	31	903,03	1.110,73	0
	ΣΥΝΟΛΟ		21								315,90	31	9.792,90	12.045,27	

ΑΡΤΑ, 5/10/2015

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ  
Με την υπ' αριθ. 26/1437/08-10-2015 απόφαση της Οικονομικής  
Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου



15PROC003165660 2015-10-14

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β**  
**ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ**  
**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β  
(ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 1-6 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α)**

**ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 (ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΩΣ 30-11-2015)

Α/Α Δρομολογίου Τμήματος	Τόπος παραλαβής	Τόπος προορισμού	Απαιτούμενη χωρητικότητα μέσων- Αριθμός μεταφερομένων μαθητών	Αριθμός και Είδος μεταφορικών μέσων της προσφοράς	Αριθμοί κυκλοφορίας οχημάτων	Προσφερόμενη χωρητικότητα μέσων βάσει αδειών κυκλοφορίας	Ημερήσιο Κόστος δρομολογίου Βάσει Προϋπολογισμού	Προσφορά			Αριθμός δρομολογίων στην διάρκεια της σύμβασης	Κόστος Δρομολογίου στο σύνολο της διάρκειας της σύμβασης
								Ποσοστό έκπτωσης		Ημερήσιο κόστος δρομολογίου		
								ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ	ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ			
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ</b>												
<b>ΦΠΑ 23%</b>												
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΦΠΑ</b>												

(τόπος, ημερομηνία)

**Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ ( ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ)- ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΣΦΡΑΓΙΔΑ –ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**